
21. Országos Csecsemőgondozási Vetélkedő

Írta: Szerkesztő_NÁI
2016. június 08. szerda, 09:33 - Módosítás: 2016. július 17. vasárnap, 17:55

Június 4-én az ország minden tájáról  érkező ifjú versenyzőkkel népesült be a kaposvári
Szigeti-Gyula János  Egészségügyi Szakképző Iskola. Az általános iskolás kategóriában 16, a
középiskolás kategóriában 13 háromfős csapat vett részt az idei versenyen.A 87 versenyző,
köztük négy fiú, a 16  állomásos körpálya feladatainak elvégzésével rengeteg új élménnyel, 
tudással gazdagodhatott.A verseny egyik pihenőállomásán például a  fiatalok 
megismerkedhettek a csecsemő újraélesztés  hátterével, fogásaival, melyeket gyakorolhattak is
egy élethű oktatási  fantomon. Nagy kihívást jelentett a versenyzőknek átélni, milyen lehet a 
gyengén látó szülők dolga. Becsukott szemmel kellett felöltöztetni egy  csecsemőt az egyik
pihenőállomáson.A vetélkedő szakmai előkészítésében és a csapatok értékelésében  
meghatározó szerepet játszanak az Európa-szerte méltán elismert védőnői   hálózat
munkatársai, akik a Magyar Vöröskereszt alapelveinek   megfelelően, a mozgalom
önkénteseiként végzik a feladatukat a   rendezvényen.
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  Helyezések: A középiskolás kategória első helyezettje a szombathelyi Kanizsai  DorottyaGimnázium lett, a második helyen a miskolci Ferenczi Sándor  Egészségügyi Szakközépiskola,míg a harmadik helyen a győri Szabadhegyi  Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános ésKözépiskola végzett. Az  általános iskolások közül a szombathelyi Gotthard Jenő ÁltalánosIskola  szerepelt a legjobban, a második helyet a Pilisszentkereszti Szlovák  NemzetiségiÁltalános Iskola vitte el, míg a harmadik helyezett a móri  Dr. Zimmermann Ágoston ÁltalánosIskola lett.  Megyénket a törökszentmiklósi Pánthy Endre Katolikus Általános Iskola képviselte, akik azelőkelő 5. helyenvégeztek.  Ezúton is szeretnénk megköszönni  Károlyfiné Szászi Anita, Várszeginé Szabó Erzsébetvédőnők, valamint Dancza   Istvánné és  Törökszentmiklós Város Bölcsőde dolgozói önzetlensegítségét a versenyre történő felkészülésben!  

  Gratulálunk a szép eredményhez, és köszönjük  Mindenkinek a szurkolást!           
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